
  広聴広報委員会会議記録（概要） 

 令和５年１１月２４日（金） 

  開  会（午後３時１０分） 

 【議  事】 

 ○議場コンサートについて 

秋田委員長 １２月定例会の開会に先立ち、１２月１日（金）午前９時から開催しま

す。鑑賞希望者は、希望者多数の場合は記者席を含め、最大９０人とした

いと思いますが、よろしいでしょうか。 

  

 （委員了承） 

  

 次に、アンコールについてです。 

例年、最終曲の演奏終了後にアンコールを行っておりますが、出演者に

演奏の所要時間を確認したところ、予定している４曲で３０分くらいにな

るとのことですので、アンコールは行わないこととします。 

  

 ○市議会だよりについて 

秋田委員長  次に、市議会だよりについてです。市議会だより第２０９号（令和６年

２月１５日発行）の表紙を飾るジェイズガーデンへのインタビューについ

ては、１１月３０日（木）午後１時から行うこととなりました。次に、市

議会だより第２０９号の校正会議の日程についてですが、令和６年１月２
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２日（月）午前１０時より開催します。続いて、最終ページの編集後記に

ついて、２０９号の担当は長谷川委員・大久保委員・松本委員の３名で

す。「議員たちの冬」というテーマで、５０～６０字以内で原稿を作成し

ていただきます。 

  

 ○議会報告会について 

秋田委員長 次に、議会報告会についてです。１１月１７日（金）、１８日（土）に

開催した議会報告会について、「報告書」、「９月定例会報告内容に対す

る質疑及び回答」、「市政全般に関する意見・要望等」、「アンケート集

計結果」をデスクネッツで配信しています。参加された方から、さまざま

な御意見等をいただいています。今回、初めて議会報告会を経験された方

も多くいらっしゃるので、アンケート結果や議会報告会全体を通して、何

か皆さんの中で気づいた点や改善点などがありましたら、御意見をお願い

します。 

  

中井委員  第２部の意見交換会の際に、話している声が聞こえる人と聞こえない人

が出てしまうのはどうにか改善できないかと思っている。比較的遠い方に

話している内容が聞こえないことがあった。座る位置を工夫する必要があ

ると感じた。隣には別のテーブルで話をされている方がいるので、あまり

大きな声で話をすることもできない。 
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松本委員  今回は特に多くの市民に参加していただいた。初日は特に多かったの

で、第２部が始まる前にテーブルを追加して対応した影響もあって、遠く

なってしまった方もいた。だから、議員が真ん中に座るか、別の会場を検

討する必要もあるかもしれない。 

  

石本委員  私は担当したテーブルでは出た意見が聞こえない方もいたので、座る位

置等を改善する必要があると思う。 

  

秋田委員長 それでは、「報告書」、「９月定例会報告内容に対する質疑及び回答」、

「市政全般に関する意見・要望等」は、１２月１８日（月）の正副委員長

連絡協議会で情報共有するとともに、ホームページで公開します。 

  

 ○その他について 

秋田委員長 次に、政策討論会についてです。２月３日（土）午後１時３０分から、

こどもと福祉の未来館において、政策討論会「市民の声をどう政策につな

げるか？～市民から議員になって～」が広聴広報委員会主催で開催します

ので、当日の受付等のお手伝いのご協力をお願いします。 

  

 散  会（午後３時１７分） 
 


